



纽约北岸医院 8 个 ICU 住满了新冠患者 “安慰”号对抗疫“零缓解”

关于轻症患者，美国政府给出的建议依旧是居家隔离就好，这在一定程度上减轻了医院的负担，但实际上美国政府并不会禁止轻症患者出门。这也就意味着，仍旧有很大的家庭传播和社区传播的风险。

□ 记者 | 吴雪 受访者 | 周秋萍

4月2日，在美国长岛的一栋住所，我揉了揉惺忪的眼睛，按下闹铃，准备起床。这是我奋战在一线抗疫的第18天，北岸医院ICU接诊的新冠患者越来越多，连轴转的接诊量挤压了我大部分的睡眠时间。作为一名从业三十年的ICU医生，我每天早晚各测一次体

下图：4月11日，在美国纽约布朗克斯区一家医院，医护人员将患者送入医院。

温，记录在本子上，确保自己有健康的身体照顾病患。纽约没有针对医护人员的单独隔离点，我在长岛的住所有很多个房间，抗疫的这几天，我选择了一间带洗手间的房间，单独居住，保持与家人的社交距离。早上，先生默默做了早饭，敲门，放在门前，为了安全起见，我们从

不打照面。隔离总能带来安全感，记得二十多岁初入医生这行，我愿意不惜一切代价医治和照顾我的病人，但我不愿意拿我家人的健康去冒险。

饭后，我戴上口罩，进入车库发动了车子，十分钟后到达北岸医院，一路上商店关门、街道比往常

